
1) Une salade coûte 7€, un poisson coûte 12 € et une tarte coûte
5€.
7 + 12 + 5 = 24
Lola va payer 24€.

2) Un poulet coûte 10€, une frite coûte 3€ et une glace coûte 4€.
10 + 3 + 4 = 17
Bilal va payer 17€.

3) Une marguerite coûte 3€. Mamie en prend 2 :
3 + 3 = 6
Une tulipe coûte 5€. Mamie en prend 2 :
5 + 5 =10
On additionne le tout :
10 + 6 = 16
Mamie va payer 16€.

4) Une rose coûte 10 €. Papa en prend 3 :
10 + 10 + 10 = 30
Une jonquille coûte 4€.
On additionne le tout :
30 + 4 = 34
Papa va payer 34€.


